



## **Жительница Губкина предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти своей малолетней дочери**

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 39-летней жительницы Губкина в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 29 апреля 2019 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, решила принять ванну у себя дома и взяла с собой 4-месячную дочь. Лежа в воде женщина заснула, а когда проснулась, увидела, что девочка полностью погрузилась в воду и погибла от утопления. Помимо погибшей дочери у обвиняемой двое детей: сыновья 2-х и 11-ти лет. Следствием ей избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1371808>